

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**5153** *Rectificación de anuncio de licitación de: Presidencia la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. Objeto: Servicio de Evolución de la Plataforma Corporativa de Integración de Sistemas (PCIS). Expediente: 2020-001.*

Advertido error en lo referente al plazo para la recepción de ofertas y a la fecha de celebración de la mesa de contratación para la apertura del sobre de la oferta técnica, por cuanto se indicó el mes de febrero donde debía indicarse el mes de marzo, procede rectificar el anuncio de licitación publicado en el BOE número 20, de fecha 23 de enero de 2020, en los siguientes términos:

Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 11 de febrero de 2020."

Debe decir "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 11 de marzo de 2020."

Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta técnica: 26 de febrero de 2020 a las 12:00 (Acto público para dar cuenta de las ofertas presentadas, informar sobre las admisiones/exclusiones y proceder a la apertura del sobre nº 2). Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. Avenida de la Hispanidad, 2 - 11207 Algeciras, España."

Deber decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta técnica: 26 de marzo de 2020 a las 12:00 (Acto público para dar cuenta de las ofertas presentadas, informar sobre las admisiones/exclusiones y proceder a la apertura del sobre nº 2). Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. Avenida de la Hispanidad, 2 - 11207 Algeciras, España."

Algeciras, 3 de febrero de 2020.- El Presidente de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras, Gerardo Landaluce Calleja.

ID: A200005969-1